

贵阳朗玛信息技术股份有限公司 关于对深圳证券交易所关注函回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

贵阳朗玛信息技术股份有限公司（以下简称“公司”或“朗玛信息”）于 2020 年 9 月 23 日收到深圳证券交易所创业板公司管理部发来的《关于对贵阳朗玛信息技术股份有限公司的关注函》（创业板关注函（2020）第 451 号），公司收到关注函后高度重视，对关注函提出的问题进行认真核查落实，现就关注函提出的有关问题回复公告如下：

1、公告显示，动视云是一家主要从事云游戏平台开发及运营业务的公司。2019 年和 2020 年上半年，动视云的净利润分别为-240.89 万元、-1,346.68 万元。请你公司结合动视云主要客户、产品或服务的内容、盈利模式等，详细说明“云游戏平台开发及运营”的具体情况，你公司将动视云定义为云游戏平台开发及运营业务的依据，是否存在夸大性、误导性陈述的情形，动视云最近一年及一期均亏损的原因，并量化分析本次投资事项对公司业绩及未来经营的影响。

回复：

（1）动视云“云游戏平台开发及运营”的具体情况

2020 年 9 月 21 日，公司披露了《关于转让参股子公司贵阳动视云科技有限公司部分股权暨贵阳动视云科技有限公司获得增资的公告》（公告编号：2020-062），公告对公司参股子公司贵阳动视云科技有限公司（以下简称“动视云”）2019 年和 2020 年上半年的主要财务指标进行了披露。动视云于 2014 年 1 月 6 日在贵阳高新区成立，从成立之日起就专注于云游戏平台的开发及运营。云游戏平台是将游戏存储并运行于云端，游戏的画面和声音以流媒体下发至客户端，客户端以音视频解码呈现，并将用户操控回传云端完成交互闭环。2015 年动视云即正

式推出云游戏平台“格来云游戏”，目前已覆盖手机、PC、智能电视等终端，格来云游戏给用户带来了免下载、免安装、即点即玩的全新游戏体验方式。动视云的主要客户为游戏用户，通过向游戏用户收取会员费及时长费用的方式获得收入。作为一项创新互联网服务，云游戏平台的技术研发投入较大，2019年研发投入1,484万元，2020年上半年研发投入780万元；同时需采购大量服务器、IDC等云端资源支持运营，2019年该项采购费用为1,793万元，2020年上半年该项采购费用为1,539万元。目前动视云的营业收入不足以覆盖经营成本，导致了动视云的亏损。本次动视云通过股权转让及增资扩股的方式引入新股东，是为了更好地推动动视云业务快速发展，但目前云游戏行业属于行业发展初期，商业模式尚未成熟与清晰，动视云未来业务发展存在一定的不确定性。

公司此次以动视云17,559万元的投前估值，以人民币877.95万元的价格转让公司持有的动视云5%的股权，按照权益法计算出公司此次处置5%股权的账面价值余额约为15.86万元，处置5%股权应确认的投资收益约为862.09万元（未经审计），此次股权转让仅为处置参股子公司的部分股权，对公司的业绩及未来的经营不产生较大影响。

2、半年报显示，你公司参股了三家主营游戏业务的公司。请结合你公司主营业务、未来发展方向和规划以及参股公司经营业绩等，补充说明投资多家游戏开发公司的原因，是否存在进一步转让相关参股公司股权的计划和安排。

回复：

公司2012年上市后，公司主营的电信增值业务发展空间有限，当时正值移动互联网迅速发展，智能手机快速普及，使得手机游戏得到了快速发展，市场规模持续攀升，因此公司在2013年尝试性的投资了两家初创的游戏公司贵阳网阳数字娱乐产业发展有限公司（以下简称“网阳娱乐”）和贵阳梦城互动科技有限公司（以下简称“梦城互动”）。

自2014年并购广州启生信息技术有限公司开始，公司主营业务逐步聚焦到“医疗+互联网医疗”领域，陆续完成了在医疗信息服务、互联网医院、医药流通等几个板块的业务布局。未来公司主营业务将继续聚焦“医疗+互联网医疗”领域。

2015年网阳娱乐因原实际控制人意外去世，其主营业务已全部停滞，公司已于2015年对投资网阳娱乐所形成的长期股权投资全额计提减值准备；由于梦城互动长期处于亏损状态，净资产为负，公司于2017年全额计提商誉减值准备，2018年1月梦城互动进行了工商注销。截至目前，动视云呈现了较好的业务发展趋势，本次公司转让动视云5%的股权后，公司近期没有进一步转让相关参股公司股权的计划和安排。

3、请你公司说明本次股份转让和增资事项的筹划、决策过程，并自查你公司董事、监事、高级管理人员、持股5%以上股东及相关内幕信息知情人在本次公告披露前1个月内是否存在买卖公司股票的情形。

回复：

(1) 动视云本次股份转让和增资事项的筹划、决策过程

云游戏作为一项创新互联网服务，云游戏平台技术研发投入较大，同时需采购大量服务器、IDC等云端资源支持运营，动视云之前获得的融资和收入不能覆盖经营成本。近年来，云游戏正处于风口，动视云创始团队要把握这个发展机会，在经营收入不能支持其业务发展的阶段，动视云要持续发展只能靠进一步的融资，因此动视云选择了市场上对云游戏比较看好的投资者对其进行投资。

为增强动视云资本实力，今年年初，动视云管理层与投资者进行商洽，投资者有意投资动视云。为使其更快地发展，同时实现公司部分投资收益，经与动视云股东及投资者磋商，公司决定将动视云5%的股权转让给投资者，同时投资者对动视云进行相应的增资。受疫情的影响，动视云此次的股份转让及增资到目前才最终确定。

(2) 公司董事、监事、高级管理人员、持股5%以上股东及相关内幕信息知情人买卖公司股票情况

经公司自查，公司董事、监事、高级管理人员、持股5%以上股东及相关内幕信息知情人在本次动视云股份转让和增资事项公告披露前1个月内除1人有减持公司股票的情形外，其他人员无买卖公司股票的行为，减持情况具体如下：

股东名称	交易日期	减持股数（股）
靳国文	2020年9月3日	108,000
	2020年9月4日	118,000
	2020年9月7日	109,000

靳国文先生减持公司股份事项已按照相关规定进行了预先披露，详见公司于2020年2月22日刊登在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）的《关于持股5%以上股东减持股份的预披露公告》（公告编号：2020-008），其减持计划实施期为2020年3月18日至2020年9月7日，累计减持公司股份3,993,489股，该事项披露前1个月内发生交易三次。靳国文先生该减持计划现已实施完毕，公司于2020年9月9日发布了《关于持股5%以上股东减持公司股份计划实施完成公告》（公告编号：2020-061）。

靳国文先生为公司持股5%以上股东，未在公司及下属子公司任职，不属于本次公告事项的内幕信息知情人。靳国文先生上述买卖公司股票的行为，已按照相关规定进行了减持计划预先披露、进展情况及实施完成情况披露，其交易行为系其本人根据证券市场业已公开的信息并基于个人判断而独立作出的投资决策和投资行为，其在进行上述股票买卖时对本次公告事项的相关信息不知情，不存在利用内幕信息进行股票买卖的情形。

特此公告。

贵阳朗玛信息技术股份有限公司董事会

2020年9月25日